determinazione dirigenziale n° 96 del 16/12/2019.

OGGETTO: Liquidazione fattura n. 255/2019 Credito Valtellinese Spa.

IL DIRIGENTE AMMINISTRATIVO

Vista la Determinazione del Dirigente Amministrativo n. 15 del 11.02.2019, con la quale è stato affidato, al Credito Valtellinese s.p.a. P. IVA 04042740870 il servizio di tesoreria al costo complessivo di € 7.000,00 IVA compresa;

Vista la fattura n. 255-2019 del 11/12/2019 di € 5.244,78 emessa dal Credito Valtellinese spa, P.IVA 04042740870 per il pagamento del compenso per il servizio di tesoreria periodo 2019;

Considerato che la somma occorrente è stata impegnata con la citata Determina n. 15 del 11.02.2019 del Dirigente Amministrativo alla Missione 1 – Programma 3 – Titolo 1 – Macroaggregato 3 cap.110.3, impegno n. 12/2019;

Ritenuto di dover procedere alla liquidazione della fattura 255-2019 del 11/12/2019 di € 5.244,78 emessa dal Credito Valtellinese spa, P.IVA 04042740870 per il pagamento del compenso per il servizio di tesoreria periodo 2019;

Visto il D.lgs. 267/2000 e s.m.i.;

Attestata la regolarità del DURC;

Visto il seguente parere di regolarità tecnica-amministrativa:

"Si esprime parere favorevole"

Il Dirigente

(Avv. Gerardo Farkas)

DÉTERMINA

Per quanto sopra espresso,

Liquidare la somma di € 5.244,78 al Credito Valtellinese spa, P.IVA 04042740870 in regime fiscale di scissione dei pagamenti, per la fattura 255/2019, traendo tale somma dalla Missione 1 – Programma 3 – Titolo 1 – Macroaggregato 3 cap.110.3, impegno n. 12/2019.

IL DIRIGENTE AMMINISTRATIVO

(avv. Gerardo Fankas)